Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 133 Dienstag, 12.07.2005 123. Jahrgang

■ Walter Zibung GmbH, in Hergiswil NW, CH-150.4.000.855-9, Sonnenbergstrasse 54, 6052 Hergiswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 4.07. 2005. Zweck: Ausführung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere im Bereich der Breitbandkommunikation sowie Handel mit Waren aller Art; kann Finanzierungsmandate aller Art ausführen sowie sich an anderen Unternehmen beteiligen, Liegenschaften erwerben und veräussern, Lizenzen, Patente und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Zibung, Walter, von Hergiswil NW, in Hergiswil NW, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Zibung, Rosemarie, von Hergiswil NW, in Hergiswil NW, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—.

Tagebuch Nr. 738 vom 06.07.2005 (02929342 / CH-150.4.000.855-9)